

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №119

620016, г. Екатеринбург, ул. Павла Шаманова, 19 тел.: (343)227-94-00
620105, г. Екатеринбург проспект Академика Сахарова, 43 тел.: (343)227-94-03
e-mail: mdou119@eduekb.ru <https://119.tvoysadik.ru>



Сценарий военно – спортивной игры «Зарница»

Составитель:
Инструктор по физической культуре
Бабаян А.В.
1 КК

Екатеринбург 2020

Цель:

Формирование интереса к здоровому образу жизни, развитие физической подготовки и патриотическое воспитание детей.

Задачи:

Познакомить детей с патриотической игрой «Зарница».

Развивать психофизические качества (выносливость, скорость, силу, сноровку, быстроту, координацию движений).

Воспитывать нравственные качества: патриотизм, инициативу, самостоятельность, сознательную дисциплину, взаимопомощь, дружбу.

Оформление площадки: разноцветные флажки, транспаранты, плакаты с надписями: «Зарница», «Старт», «Финиш», «Полевая кухня». Размечены игровые зоны для проведения каждого вида эстафет и заданий. Снежки, для проведения эстафет на метание в цель, изготавливаются заранее.

Ход:

Звучит маршевая музыка, дети под руководством инструктора собираются на площадке, выстраиваются по периметру площадки.

Ведущий: Здравствуйте, друзья! Мы рады приветствовать вас на военной-спортивной игре "Зарница", посвященной празднованию дню защитника Отечества! День защитников Отечества – это праздник тех, кто любит, гордится и готов защищать свою Родину - Россию!

23 февраля наша страна отмечает праздник "День защитника Отечества".

А какими должны быть защитники?

Смелыми, сильными, умными. Смелыми - чтобы не бояться врага, а умными - чтобы правильно обращаться с оружием и суметь выйти из самых сложных ситуаций.

Команды, которые собрались сегодня, чтобы принять участие в военно-спортивной игре, несомненно, обладают всеми этими качествами.

Ведущий: Уважаемые участники, произошло чрезвычайное происшествие: из штаба были похищены знамена отрядов. Ваша задача заключается в том, чтобы найти их и вернуть в штаб! Задание очень сложное и важное, вам нужно будет преодолеть много препятствий. Для этого вам потребуется мужество, отвага, смелость, решительность. Все готовы к выполнению боевого задания?

Ответы детей и взрослых

Ведущий: Вам необходимо пройти по станциям, где вас ждут испытания. После прохождения каждого этапа будет записываться время, за которое вы прошли данный этап. После прохождения последнего этапа, вам будет выдана карта с нанесенной на ней меткой, где спрятан флаг. Когда флаг будет найден, вам нужно вернуться на место

сбора и доложить о выполнении задания. Задание понятно? Капитаны команд получите маршрутный лист!

Военно-спортивная игра «Зарница» считается открытой.

Звучат фанфары

Этап 1- "Название и девиз команд"

Этап 2 - "КПП".

Нашим отрядам пора покинуть расположение и начать движение.

Сейчас вам нужно пройти через КПП. Для этого необходимо назвать пароль.

Ваша команда получает конверт с текстом зашифрованного пароля. Надо найти ключ к шифру, дешифровать пароль.

Затем команда в колонне по одному проходит через КПП, называя пароль.

Ведущий дает команду вскрыть пакет. Команда должна расшифровать шифровку по номеру буквы алфавита 1-А, 2-Б, ..., 33-Я)

Ключ к шифровке

А Б В Г Д Е Ё Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

У Ф Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ь Э Ю Я

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33

Шифровка

21 14 6 13 29 11 2 16 6 24 3 6 9 5 6 14 16 13 16 5 6 24

(Умелый боец везде молодец)

Этап 3 – "Связисты"

Чтобы мы знали, где вы находитесь, нужно проложить кабель, наладить и проверить связь со штабом. По количеству пар участников вбиты колышки, к которым один привязывает верёвку, намотанную на круглую палочку, а второй разматывают кабель (верёвку), продвигаясь к телефону, привязывает к нему другой конец. Как только линии связи проложены, связисты подают сигнал флажком.

Этап 4 – "Доставь боеприпасы"

Для успешного наступления войск нам необходимо пополнить запасы боеприпасов. Но вот незадача. Машины подвезли снаряды, но к нам подвезти их не могут. На их пути болото. Вам необходимо пройти участок болотистой местности, перепрыгивая «с кочки на кочку» (обручи) и перенести снаряды (мячи в камуфляжных чехлах).

Этап 5 - "Саперы"

От разведчиков мы узнали, что впереди минное поле.

Нужно найти и обезвредить «мины».

Задача саперов с помощью «миноискателей» (гимнастические палки) найти «мины» (пластмассовые бутылки, закопанные в снегу) и обезвредить их.

Этап 6 - " Зенитчики"

На нас летят самолеты противника. Необходимо уничтожить их.

Участники по очереди метают «гранату» (снежок, мячик). С расстояния 3 метров стараются попасть в цель - макет самолета, подвешенного к веранде. Если вы не попадаете в цель, значит получаете осколочное ранение.

Этап 7 - " Останься не замеченным"

Чтоб быть не замеченным для врага необходимо перебраться к следующему этапу через окоп.

Участникам надо проползти через полиэтиленовый тоннель цепочкой друг за другом (взрослый - ребенок).

Этап 8 - " Разведчики"

Вам надо произвести разведку и добыть карты. Ваша задача преодолеть препятствие и быть незамеченными. От команды нужны два взрослый и два ребенок умеющие передвигаться на лыжах.

По сигналу разведчики начинают движение по прямой, передавая друг другу эстафетную палочку.

Когда вы получите карту, вам надо как можно быстрее найти свой флаг.

Когда флаг будет найден, необходимо доставить его в штаб.

За этот этап отряд получает сразу 2 бала.

После прохождения всех этапов, жюри подсчитывает баллы за каждый этап по лучшему времени 1 балл и за последний этап, кто был первым 2 балла.

Объявляются победители, вручаются кубок и медали за 1 место, медали за 2 и 3 место.

Ведущий:

Вот и подошла к концу военно - спортивная игра «Зарница». Вы отлично справились с заданиями и без потерь прошли все испытания. И мы убедились, что у нашей любимой России растут новые отважные и дружные защитники. А когда мы едины, то мы непобедимы! И мы закончим сегодня наш праздник такими словами:

Смелыми быть, как наши отцы,
Мужеству с детства учиться,
С песней в поход шагать, как бойцы,
Учит "Зарница".

Все участники игры и гости приглашаются на поляну «Полевая кухня» мы угостим вас гречневой кашей с тушёнкой, пряниками и чаем.